EK Dogal Saylarla ilgili Problemler

KAYNAK

A. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini
boyayniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

[Pr. 1 : Onlar basamaginda 3.
birler basamaginda 5 olan say
ile onlar basamaginda 2. birler
basamaginda 3 olan saylarin

toplami kactir?
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B. Asagidaki problemleri ¢ézerek alttaki tablodan cevaplarini

boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?

& 1)
Pr.5:2.3.7 saylari ile
olusturulabilecek iki basamakli
en kictk ve en btiyik saymnin
toplami kactir’?

G’r. 2: Onlar basamaginda 4.
birler basamaginda 7 olan say
ile onlar basamaginda 3. birler
basamaginda 8 olan saylarin

toplami kactir’?
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Pr. 6: 2,4,6 saylari ile
olusturulabilecek iki basamakli
en kictk ve en bliyik saynin
toplami kactir?

fPr. 3: Onlar basamaginda 3,
birler basamaginda 9 olan say
ile onlar basamaginda 2, birler
basamaginda 7 olan saylarin

toplami kactir’?
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(Pr. 4: Onlar basamaginda 4.
birler basamaginda 5 olan say
ile onlar basamaginda 3. birler
basamaginda 8 olan saylarin

toplami kactir’?
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Céztim:

/ )
Pr. 7:1.5.,7 saylarr ile
olusturulabilecek iki basamakli

en kictk ve en bliyik saymnin
toplami kactir’?
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Cdzim:
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Pr.8:2.45 saylar ile

olusturulabilecek ki basamakli
en kictk ve en biyik saymnin

toplami kactir?
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C. Asagdaki problemleri gézerek alttaki tablodan cevaplarini

boyayiniz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?
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Pr. 9: 3 onluk 7 birlikten olusan
say 65 sayisindan kag eksiktir’?
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Pr.10:5 onluk ve 3 birlikten

olusan sayr ile 28"nin farks
kactir”?
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D. Asagidaki problemleri cézerek alttaki tablodan cevaplarini

boyaymz. Hangisi cevaplar arasinda yer almaz?
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Pr. 1 3: Otuz sekiz ile yirmi yedi

sayssinin toplami kactir?
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Pr. 1 4: S5birlik ve 3 onluktan

olusan say ile yirmi yedi sayisinin
toplami kactir’?
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Pr.11:84ten 4 onluk ve 5

birlikten olusan sayyr ckarinca
fark kac olur?
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Pr.12:72'den 3 onluk ve 7

birlikten olusan sayy ckarirsak
fark kac olur?
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Pr.15: iki basamakli rakamlar:
birbirinden farkli en kiicik say:
ile 51"in toplami kactir?
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Pr. 1 6: Iki basamakli rakamlars

birbirinden farkli en buyik
sayinin 33 eksigi kactir?
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